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Vom 15. April 2021 „Plakatieren im öffentlichen Raum„ 
Verteiler                                                                                                                                         Tag 
 

Der Oberbürgermeister 29.06.2021 

 
Zu den in der Stadtratssitzung am 10.06.2021 gestellten Fragen in der Anfrage F0172/21 
möchte die Stadtverwaltung wie folgt antworten. 
 
1. Warum wurde die Anfrage F0089/21 „Plakatieren im öffentlichen Raum“ nicht beantwortet? 
 
An den Zeitraum der Bearbeitung schlossen sich Feier- und Brückentage (Herrentag, Pfingsten) 
an, so dass es aufgrund von Personalabwesenheiten leider zu Terminveränderungen kam. 
Darüber hinaus war der FB 32 zu beteiligen. Grundlage der Beantwortung der F0089/21 ist al-
lein die „Satzung über die Sondernutzung öffentlicher Straßen, Wege und Plätze im Gebiet der 
Landeshauptstadt Magdeburg durch Sichtwerbung im Zusammenhang mit Wahlen - Wahlsicht-
werbung-Sondernutzungssatzung“. Sie wird seit vielen Jahren angewandt und ist seitdem im 
Internetauftritt der Landeshauptstadt Magdeburg einsehbar. Inhaltlich berührt die Anfrage so-
wohl die Landtagswahl als auch die Bundestagswahl, so dass die Beantwortung auch zum jet-
zigen Zeitpunkt nicht an Aktualität verliert. Hierin liegen die Gründe für die leider nicht terminge-
rechte Erarbeitung der Stellungnahme durch die Stadtverwaltung. 
 
2. Wie lange hat die Stadtverwaltung Magdeburg Zeit, Anfragen der Stadträte zu beantworten? 
 
Für die Beantwortung von Anfragen aus dem Stadtrat werden der Stadtverwaltung 4 Wochen 
vorgegeben. 
 
3. Wann wird die Anfrage F0089/21 „Plakatieren im öffentlichen Raum“ beantwortet? 
 
Die Stellungnahmen zu den Anfragen F0089/21 und F0172/21 werden in der Dienstberatung 
beim Oberbürgermeister am 29.06.2021 behandelt. 
 
4. Welche Konsequenzen werden für die Nichtbeantwortung der Anfrage F0089/21 „Plakatieren 

im öffentlichen Raum“ gezogen? 
 
Es ist festzustellen, dass die Erarbeitung der Stellungnahme zur Anfrage F0089/21 nicht den 
zeitlichen Vorgaben entsprechend erstellt worden ist. Somit ist die Terminkontrolle zu verbes-
sern. 
 
 
 
 
 
Rehbaum 
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